
Udviklingsråd Blåvandshuk 
Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 19. november 2025, Sportscenter, Strandvejen 2 6840 Oksbøl. 

Tilstede: Bruno Lauridsen, John Skelmose Jensen, Allan Junge og Niels Vaseli Mygind 
Afbud: Lise Thøisen, Bente Rasmussen, Majbritt Løvschall, Hans Kristian Lyhne Pedersen. 
 

Dagsorden. 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
Referatet blev godkendt. 
 

2. Info fra udvalgene, kommune og FUR. 
Formanden orienterede om følgende: Kommunen har udsendt revideret lokalplan for Vejers 
bymidte til høring. (er rundsendt til bestyrelsen) 
FUR mødet den 26/11-2025 er efter ønske fra medlemmerne blevet aflyst, da der var enighed om, 
at det ikke var nogen ide, i at holde møde kort efter valget.  
Formanden har som repræsentant for URBH deltage i valgmødet på rådhuset 10/11 med Clement 
Kjærsgaard og mødet på Oksbøl skole d. 15/11. 
Niels har deltaget i Brugerrådet under Naturstyrelsens efterårsmøde d. 23/10. Hovedemnet var 
Skjern Enge, med en tur til pumpestation Nord, med trækfærgen, egens museum, og information 
om planer under den Grøn Trepart, om genslyngning af kanalen. Turen gik også til Kong Hans 
hængebro i Skjern, Danmarks længste træhængebro. 
Grøn Trepart har i øvrigt betydet en væsentlig udvidelse af medarbejderstaben i Naturstyrelsen 
Blåvandshuk, bl.a. er tidligere kommunaldirektør Henning Haahr Pedersen blevet ansat som 
projektleder. 
 

3. Info fra medlemmerne om aktiviteter i de forskellige områder.                                                               
Fra Ho: John orienterede om, at den 31/10 blev der afholdt ”Lysfest” i Ellipsen for frivilligever, med 
ca. 40 deltagere. 
Fra Blåvand: John orienterede også om, at der i medborgerhuset i Blåvand jævnligt bliver afholdt 
webinarer fra Århus Universitet, bl.a. om Naturvidenskab, John havde selv deltaget og synes det var 
interessant. 
Fra Vejers: Allan og Bruno orienterede om forløbet med udarbejdelse af lokalplanen for Vejers 
Bymidte og om årsagen til, at der er lavet en revideret lokalplan, som de følger nøje, for at komme 
med evt. indsigelser. 
Der er påbegyndt renovering af Klithjem Badehotel, forventes færdig i efteråret 2026. 
Fra Vrøgum: Niels orienterede om, at der igen i år blev afholdt Halloween d. 24/10 med en 
uhyggelig rute i Vrøgum plantage, der deltog ca. 750, deraf ca. 300 børn, mange af deltagerne roste 
arrangementet.  
I anledningen af ”spil dansk ugen”, var der 2/11 koncert i Kulturhuset med Maria Dybbroe og Jacob 
Kullberg, der i et improvisatorisk sprog imellem moderne klassisk musik og eksperimenterende jazz 
gav en musikalsk oplevelse, ca. 20-25 deltagere. 
I det årlige banko, d. 6/11 i kulturhuset, deltog 80-90 personer. 
I samarbejde med FOF var der foredrag den 17/11 i Kulturhuset af Sarah Smed om ”Pigerne fra 
Sprogø”, med ca. 70 deltagere. 



 
 
 
 

4. Uddeling af midler 
Da kommunen har skiftet udbyder af Udviklingsrådenes hjemmesider, har vi nogle tekniske 
udfordringer, der bevirker at Hans Kristian skal have lavet nogle tilretninger. Det betyder, at vi opslår 
uddelingen af midler lidt senere, end vi plejer. 
 

5. Kommende aktiviteter. 
Vi satser på at afholde et møde med de lokale byrådsmedlemmer: Henrik Vej Kastrupsen, Mariane 
Nygaard Holm og Peter Nielsen i starten af det nye år. 
Bestyrelsen vedtog, at afholde en middag for bestyrelsen. Det bliver fredag d. 13/3-2026 i Vejers, 
Bruno er tovholder på arrangementet. 
 

6. Eventuelt. 
Intet. 

 
 

7. Næste møde. 
Tirsdag d. 27/1-2026 kl. 19.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Referent: Niels Vaseli Mygind 24.11.2025 


